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Compte rendu du 1er conseil d'école

Compte rendu du conseil dâ€™Ã©cole du 23 octobre 2008

.
DÃ©but de sÃ©ance : 18h05
PrÃ©sents :
Mme Foucher (maire)- M. Rousseau (adjoint)â€“ Mme Mounier (DDEN), M.Denis SEYNAEVE, adjoint dÃ©lÃ©guÃ©
aux affaires scolaires, excusÃ©.
M. MassÃ©- Mlle Duprat- Mlle Zubryk- M. Durozier- Mme MÃ©riaux- Mme Souverain- Mme Laneau- Mlle Duterrail
(enseignants)
Mme Mouhsine- M. Budor- Mme Baranger- Mme Diguet- Mme Simon- Mme Choulet- Mme Nivoche- M. Toquet- Mme
Geoffroy- Mme ChÃ¢teau , Mme Joulin, excusÃ©e (parents Ã©lus)
SecrÃ©taire de sÃ©ance : M. Durozier

1- Rappel des compÃ©tences du conseil dâ€™Ã©cole.

Le conseil dâ€™Ã©cole vote le rÃ¨glement intÃ©rieur de lâ€™Ã©cole et discute du fonctionnement de celle-ci ainsi
que du temps pÃ©riscolaire (du point de vue organisationnel : les horaires- la sÃ©curitÃ©â€¦). La pÃ©dagogie des
enseignants ne sera pas abordÃ©e.

2- Vote du rÃ¨glement intÃ©rieur de fonctionnement du conseil dâ€™Ã©cole.

Lorsquâ€™une question se posera, il a Ã©tÃ© dÃ©cidÃ© de procÃ©der au vote Ã  main levÃ©e. Il faut 6 votes
enseignants et 6 votes reprÃ©sentants des parents dâ€™Ã©lÃ¨ves.
Normalement les titulaires sont prioritaires . Un supplÃ©ant peut voter lorsque le titulaire est absent. Cependant les
reprÃ©sentants des parents dâ€™Ã©lÃ¨ves peuvent dÃ©cider avant le conseil dâ€™Ã©cole qui votera pour laisser la
place aux supplÃ©ants qui le souhaitent.
Pour des raisons dâ€™organisation la direction devra connaÃ®tre le nombre de parents Ã©lus assistant au conseil
dâ€™Ã©cole. Les questions de la mairie et des parents doivent Ãªtre donnÃ©es, dernier dÃ©lai, une semaine avant
la date du Conseil dâ€™Ã©cole.

3- Lecture du rÃ¨glement intÃ©rieur.

Le rÃ¨glement a Ã©tÃ© votÃ© Ã  lâ€™unanimitÃ© aprÃ¨s quelques modifications.

4- RÃ©sultats des Ã©lections des reprÃ©sentants des parents dâ€™Ã©lÃ¨ves.

216 Ã©lecteurs inscrits : 115 parents ont votÃ© dont 80 par correspondance.
Sur les 115 bulletins : 11 blancs ou nuls, 104 bulletins validÃ©s (et donc 101abstentions).
Le taux de participation est de 52%, ce qui est en net progrÃ¨s.
Titulaires : Mme Diguet, Mme Simon, Mme Baranger, Mme Nivoche, Mme Moushine , Mme Geoffroy
SupplÃ©ants : Mme ChÃ¢teau, Mme Choulet, Mme Joulin, M. Budor, M. Toquet

5- P.P.M.S (Plan Particulier de Mise en SÃ»retÃ©)

Le PPMS permet Ã  lâ€™Ã©quipe scolaire de faire face Ã  un accident majeur en attendant lâ€™arrivÃ©e des
secours. Lorsque lâ€™alerte est donnÃ©e, les Ã©lÃ¨ves doivent se confiner dans les endroits Ã©tablis Ã 
lâ€™avance :
cela concerne lâ€™Ã©cole, la salle des fÃªtes et le gymnase. La mairie a Ã©galement son propre plan de mise en
sÃ»retÃ©.
Un document sera remis aux familles Ã  la rentrÃ©e de la Toussaint. Consignes : les parents ne doivent pas
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tÃ©lÃ©phoner Ã  lâ€™Ã©cole ou venir rÃ©cupÃ©rer leur enfant.
A lâ€™Ã©cole :
Les CE1-CE2 vont dans la classe des CE2-CM1. Les CP vont dans la classe des CM1-CM2. Lâ€™accÃ¨s aux WC
est prÃ©servÃ©.
En maternelle, les MS et les GS vont dans le dortoir et la salle de motricitÃ©.
Un professeur allume la radio sur une frÃ©quence donnÃ©e pour Ã©couter les directives du prÃ©fet.
Les enseignants scotchent les aÃ©rations, les contours des fenÃªtres et des portes. Des serpilliÃ¨res mouillÃ©es sont
disposÃ©es en bas des portes.
Quatre malles de secours ont Ã©tÃ© achetÃ©es par la mairie (une par bÃ¢timent). Chaque malle contient entre
autres :du scotch large, des ciseaux, des serpilliÃ¨res, une radio, des lampes, des piles de secours, des gilets
fluorescents, des verres jetables, du papier essuie-tout et une boÃ®te Ã  pharmacie complÃ¨te.
A la salle des fÃªtes :
Les enfants sont confinÃ©s dans la salle de rÃ©union. Lâ€™accÃ¨s aux WC est prÃ©servÃ©.

Au gymnase :
Les enfants sont confinÃ©s dans les vestiaires/sanitaires.

6-Les travaux de lâ€™Ã©cole.

Dâ€™importants travaux ont Ã©tÃ© rÃ©alisÃ©s : rÃ©fection dâ€™une partie du bÃ¢timent maternelle. Les MS-GS
emmÃ©nagent dans leur nouvelle classe Ã  la rentrÃ©e de la Toussaint, sur un sol provisoire. Le sol dÃ©finitif devrait
Ãªtre posÃ© dÃ©but 2009.
La BCD fait dÃ©sormais 38m2. Le sol dÃ©finitif nâ€™est pas installÃ© non plus. En attendant il a Ã©tÃ© dÃ©cidÃ©
que seuls les bacs roulants dâ€™albums seront rÃ©installÃ©s et que des livres seront prÃªtÃ©s dans les classes
Ã©lÃ©mentaires.
Des modifications ont Ã©tÃ© apportÃ©es pour la sÃ©curitÃ© : grillage sÃ©parant la garderie et la cour de
rÃ©crÃ©ation, petit portillon installÃ© entre le prÃ©au et lâ€™arriÃ¨re de la cantine.
Travaux envisagÃ©s : rÃ©fection de la cantine, amÃ©nagement de lâ€™espace du prÃ©au Ã©lÃ©mentaire.

Demande dâ€™une isolation phonique pour la classe de CP. Le plafond des CE1-CE2 nâ€™est pas aux normes.

7- Informatique
Chaque classe est connectÃ©e Ã  internet. Il faudrait avoir deux ordinateurs par classe. Pour le moment seuls 3
ordinateurs sont opÃ©rationnels (2 chez M. Durozier et 1 chez Mlle Duprat et M.MassÃ©).
Plusieurs unitÃ©s ont Ã©tÃ© apportÃ©es par des parents dâ€™Ã©lÃ¨ves. Il faudrait les tester. En effet, dâ€™aprÃ¨s
le CARM (Centre acadÃ©mique de recherche multimÃ©dia) il faudrait avoir des ordinateurs ayant au moins un «
pentium 3 », donc assez rÃ©cent (4 ans maximum).
Certaines entreprises donnent des ordinateurs, mais cela doit obligatoirement passer par une association. Il a Ã©tÃ©
demandÃ© Ã  lâ€™APEV de faire le nÃ©cessaire au nom de lâ€™Ã©cole.
Sinon, il a Ã©tÃ© dÃ©battu de la possibilitÃ© de sâ€™adresser Ã  une sociÃ©tÃ© de location dâ€™ordinateurs, il
faudrait se renseigner du prix.

8- Bilan 2007-2008 de la coopÃ©rative scolaire.

En septembre 2007 la coopÃ©rative a dÃ©butÃ© avec 2834,07â‚¬
En cours dâ€™annÃ©es il y a eu :
EntrÃ©es : 4867â‚¬ Sorties : 7165â‚¬
Bilan : Il reste 535,56â‚¬ en septembre 2008.
Lâ€™appel Ã  la cotisation des familles a rapportÃ© 820â‚¬ : lâ€™Ã©quipe pÃ©dagogique remercie vivement les
familles ayant contribuÃ©.
La subvention de la mairie est de 1300â‚¬ pour lâ€™annÃ©e 2008, elle sera versÃ©e en novembre 2008. Une autre
subvention du mÃªme montant sera versÃ©e en avril 2009 au titre de lâ€™annÃ©e 2009.
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Le solde disponible en novembre 2008 sera donc de 2650â‚¬.
A ceci sâ€™ajoutera les bÃ©nÃ©fices rÃ©coltÃ©s lors de la vente des photographies de classe.

9- La quinzaine du livre : du 6 au 16 novembre.

Les livres passeront dans les classes puis seront installÃ©s dans la salle des fÃªtes.
La quinzaine du livre sera accompagnÃ©es dâ€™une bourse aux jouets.

10- Projets de lâ€™Ã©quipe enseignante.

PS-MS : Effectuer des plantations.
 Atelier cuisine tous les mois.
 Visite dâ€™une ferme pÃ©dagogique.
 Projet autour du pain (visite de minoterie et de boulangerie).
 Travail sur un Ã©levage (escargots ? coccinelle ? â€¦non dÃ©terminÃ© encore)

MS-GS : RÃ©aliser des recettes de cuisine en classe.

CP : Travailler sur lâ€™alimentation : prÃ©parer un petit-dÃ©jeuner.
 Faire une sortie en vÃ©lo sur les bords de Loire.
Projet en musique : fabrication dâ€™un ocarina en argile, connaÃ®tre divers instruments de musique et donc visiter le
musÃ©e Musik en fÃªte de Montoire (41).

CE1-CE2 : Venu dâ€™un conteur Africain.
 Sortie Ã  Montoire : Musik en fÃªte avec les CP.

CE2-CM1 : Travail sur le dÃ©veloppement durable. Participation au Rally-Maths.
Projet musical avec les CM1-CM2

CM1-CM2 : Projet musical : mettre en voix le petit prince. Achat de livres.
 Projet culturel : rÃ©aliser une fresque dans lâ€™Ã©cole. Visiter le musÃ©e des beaux arts.

Ces projets ne se mettront peut-Ãªtre pas tous en place, cela dÃ©pendra de lâ€™argent disponible.

11- Dates diverses :
Carnaval : le vendredi 20 mars 2009
Les usÃ©piades :le lundi 25 mai (pour les Ã©lÃ©mentaires)
FÃªte de lâ€™Ã©cole : le samedi 27 juin

2e conseil dâ€™Ã©cole : mardi 17 fÃ©vrier
3e conseil dâ€™Ã©cole : mardi 16 juin

12- Le RASED (RÃ©seau dâ€™Aide SpÃ©cialisÃ© aux ElÃ¨ves en DifficultÃ©).
Il a Ã©tÃ© distribuÃ© une fiche explicative du RASED et de ses fonctions. Cette fiche sera donnÃ©e aux parents Ã  la
rentrÃ©e de Toussaint.

13- Questions diverses :

Serait-il possible que la garderie ouvre dÃ¨s 7h00 au lieu de 7h30 ?
Les personnes intÃ©ressÃ©es peuvent se manifester en mairie en prÃ©cisant les jours souhaitÃ©s afin
dâ€™Ã©valuer la faisabilitÃ© dâ€™une ouverture Ã  7h00.
Le portail pourrait-il rester ouvert ?
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La fermeture du portail de lâ€™Ã©cole est obligatoire pour des raisons de sÃ©curitÃ©.
Quand la sonnette sera-t-elle rÃ©parÃ©e ?
La sonnette est rÃ©parÃ©e. Si personne ne vient ouvrir, il faut aller chercher les clefs au secrÃ©tariat de la mairie.
Penser Ã  refermer Ã  clef aprÃ¨s votre dÃ©part et Ã  ramener la clef Ã  la mairie.
Une classe de neige est-elle prÃ©vue pour lâ€™annÃ©e prochaine ?
Nous rappelons quâ€™une classe de neige nâ€™est pas obligatoire. Ce projet dÃ©pendra de lâ€™enseignant en
charge des CM lâ€™annÃ©e prochaine et des effectifs importants en CM qui seront rÃ©partis sur deux classes.
Lâ€™Ã©quipe enseignante encourage les parents Ã  poursuivre dÃ¨s maintenant leurs actions pour financer ce projet
sâ€™il devait se rÃ©aliser lâ€™annÃ©e prochaine.

Fin de la sÃ©ance : 20h15.
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